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Relatório da 20ª Sessão Ordinária
2ª Sessão Legislativa da 15ª Legislatura 

Identificação Básica

  Tipo da Sessão: Ordinária Data: 01/09/2022

Horário de início: 17:00:00 Horário do término: 19:00:00

 

Mesa Diretora

  Presidente Silvia Lília Barbosa Santos Cantanhede

Vice-Presidente Wagner Alves Machado Costa

1º Secretário Geovanilson Mendes Pinheiro

2º Secretário Doralice Alves Muniz

 

Vereadores Presentes

  Silvia Lília Barbosa Santos Cantanhede

Cássio Lopes Silva

Doralice Alves Muniz

Leonardo Bruno De Jesus Castro

Mara Dos Santos Alves

Jose Santana Teixeira Matos

Wagner Alves Machado Costa

 

Indicações

 

 

Matérias da Ordem do Dia
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    Requerimento 006/2022 - 1ª Fase de discussão e votação  
"Informação a cerca dos automóveis alugados. com seus respectivos motoristas e documentações."
Autoria: Ver. Doralice Alves Muniz,
Votos à favor: 6
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Cássio Lopes Silva ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz
( A Favor ) , Leonardo Bruno De Jesus Castro ( A Favor ) , Mara Dos Santos Alves ( A Favor ) , Jose Santana
Teixeira Matos ( A Favor ) , Wagner Alves Machado Costa ( A Favor ) ,

    Indicação 047/2022 - 2ª Fase de discussão e votação  
"Que a Secretaria realize a troca da caixa d`água do Poço Artesino do Povoado Prata ."
Autoria: Ver. Silvia Lília Barbosa Santos Cantanhede,
Votos à favor: 6
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Cássio Lopes Silva ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz
( A Favor ) , Leonardo Bruno De Jesus Castro ( A Favor ) , Mara Dos Santos Alves ( A Favor ) , Jose Santana
Teixeira Matos ( A Favor ) , Wagner Alves Machado Costa ( A Favor ) ,

    Projeto de Lei do Legislativo 019/2022 - 1ª e 2 ª Fase de discussão e votação  
"Dispõe sobre a doação de óculos de grau, pelo poder público municipal aos alunos regularmente matriculados
no ensino fundamental da rede pública municipal"
Autoria: Ver. Doralice Alves Muniz,
Votos à favor: 6
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Cássio Lopes Silva ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz
( A Favor ) , Leonardo Bruno De Jesus Castro ( A Favor ) , Mara Dos Santos Alves ( A Favor ) , Jose Santana
Teixeira Matos ( A Favor ) , Wagner Alves Machado Costa ( A Favor ) ,

    Projeto de Lei do Executivo 023/2022 - 1ª e 2 ª Fase de discussão e votação  
"Acrescenta dispositivos a Lei Municipal Nº004 de 2015 que dispõe sobre a politica municipal dos direitos da
criança e do adolescente e dá outras previdências"
Autoria: Executivo Municipal
Votos à favor: 6
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Cássio Lopes Silva ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz
( A Favor ) , Leonardo Bruno De Jesus Castro ( A Favor ) , Mara Dos Santos Alves ( A Favor ) , Jose Santana
Teixeira Matos ( A Favor ) , Wagner Alves Machado Costa ( A Favor ) ,

    Projeto de Lei do Executivo 024/2022 - 1ª e 2 ª Fase de discussão e votação  
" Estima a Receita e fixa a despesa do Municipio para o exercício financeiro de 2023"
Autoria: Executivo Municipal
Votos à favor: 6
Votos contrários: 0
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Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Cássio Lopes Silva ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz
( A Favor ) , Leonardo Bruno De Jesus Castro ( A Favor ) , Mara Dos Santos Alves ( A Favor ) , Jose Santana
Teixeira Matos ( A Favor ) , Wagner Alves Machado Costa ( A Favor ) ,

    Projeto de Lei do Executivo 022/2022 - 1ª e 2 ª Fase de discussão e votação  
"Regulamenta o processo de eleição para provimento de Cargo em Comissão de Gestor e Vice-Gestor dos
Centros Municipais de Ensino da Rede Municipal de Ensino de Presidente Juscelino, estado do Maranhão, e
dá outras providências "
Autoria: Executivo Municipal
Votos à favor: 6
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Cássio Lopes Silva ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz
( A Favor ) , Leonardo Bruno De Jesus Castro ( A Favor ) , Mara Dos Santos Alves ( A Favor ) , Jose Santana
Teixeira Matos ( A Favor ) , Wagner Alves Machado Costa ( A Favor ) ,
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